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アンケートの集計結果について 

○調査概要 御池沿道の住民及び地権者等にアンケート調査を実施しました。 
 ・下記は，御池通の目標像（案）についての結果［抜粋］ 
     

 
 
                     
  
 
 
 
 
 

第２回「御池沿道関係者協議会・にぎわいづくり部会」を開催しました。 

  平成１５年６月４日（水），御池通室町南西角の葆光ビルにおいて第２回 
 「御池沿道関係者協議会・にぎわいづくり部会」が開催され，活発な討議が 
行われました。 
  ＜主な内容＞ 
・御池通の一斉清掃，花を植える取組等について，沿道の５学区が連携 
して具体的な活動を検討する。 
・店舗誘致等御池通のにぎわいづくりについて，２０～３０歳代の意見 
を取り入れるため，商業系の専門家と意見交換を行う。 
・店舗誘致等の取組について，座長・座長代理と商工会議所委員の間で 
検討する。 

「御池通の目標像（案）」 
 ○シンボルロードとしてふさわしい建物景観の形成 
 ○にぎわいと文化の創出 
・魅力的な店舗や飲食店等の商業施設だけでなく，文化性の高い集客施設等

も誘致し，質の高い魅力を醸し出すにぎわいの創出を目指す。 
・新たなイベントも創出し，市民から観光客まで，子どもから高齢者までが

集い，交流ができる通りを目指す。 
 ○花と緑が溢れる憩いの環境 
・ケヤキ並木を中心に，花と緑が溢れる都心の快適な散策道の形成を目指す。 
・座れる施設を設置するなど，都心のオアシスとして憩いの空間づくりを目

指す。 
  ・ごみや放置自転車の無い美しい道路空間を目指す。 
 ○パートナーシップによる育み  
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にぎわいと文化の創出についてどう思われ

ますか？ 
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